Câu 30:
[2H2-2.2-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Cho hình chóp 
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 của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp 
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Câu 44:
[2H2-2.6-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Cho mặt cầu 
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 của khối nón có đỉnh 
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 là chiều cao của hình nón.
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Câu 21:
[2H2-2.2-2] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho tứ diện 
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 của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện 
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Chọn C
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Tam giác 
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 nên áp dụng định lí Pitago, ta được 
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 dưới một góc vuông nên tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện 
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Câu 28:
[2H2-2.2-2] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho mặt cầu bán kính 
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 ngoại tiếp một hình lập phương cạnh 
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 là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương.
Bán kính mặt cầu: 
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Câu 12:
[2H2-2.2-2] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Tìm bán kính
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 mặt cầu ngoại tiếp một hình lập phương có cạnh bằng 
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Đường chéo của hình lập phương: 
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